

## Адаптеры ИПМЭИТ закрыли сезон на торжественном вечере



Торжественный вечер общественного института «Адаптеры» – это традиционное мероприятие Общественного института, направленное на подведение итогов адаптационной деятельности.

Торжественный вечер Адаптеров СПбПУ – завершающая точка обучения всех адаптеров Политехнического университета. Мероприятие состояло из двух частей: общая в Белом зале и институтская — только для адаптеров ИПМЭИТ.

В первой части были отмечены успехи в адаптационной деятельности. Благодарности получили руководители адаптеров и их заместители всех институтов, руководители отделов и направлений ОИ «Адаптеры», а также ребята, которые отличились в адаптационной работе с первокурсниками. Теплая атмосфера и заключительная песня вечера оставили у всех незабываемые воспоминания.



Вторая часть вечера была посвящена деятельности Адаптеров ИПМЭиТ. Руководитель институтского подразделения **Елизавета Жак** и заместитель **Александра Гуллова** завершили свою работу в качестве руководителя и заместителя и передали полномочия **Арине Славновой** и **Наталии Еськовой** соответственно.

Команда выразила огромную благодарность **Елизавете** и **Александре** за невероятный год для адаптеров, который был полон достижения новых вершин. Также был отмечен неоценимый вклад актива Адаптеров ИПМЭиТ, их креативность, инициативность и сплоченность. Не можем не отметить каждого адаптера нашего института за отдачу любимому делу, заинтересованность и вовлеченность во время обучения, встречи группы и работы с первокурсниками. А новым руководителям хотим пожелать успехов, реализации всех задуманных идей и плодотворной работы!



Вечер был полон множеством благодарностей, улыбок и слез счастья, ведь за этот год адаптеры ИПМЭиТ стали не только дружной командой, но и настоящей семьей. Завершением такого трогательного мероприятия стала традиционная песня «Адаптеры ИПМЭиТ – моя семья»!